

英美精锐部队联手 立志了却总统“夙愿”

# 布什离任前要抓获本·拉丹

英国媒体15日报道，美国总统乔治·W·布什争取到英国特种部队的支持，力图明年1月离任前抓住任内“最大敌人”乌萨马·本·拉丹。前往英国访问的布什还呼吁英国政府不要为撤军伊拉克设定时间表。

## 呼吁英国莫轻率撤军

布什15日抵达英国访问，为离任前最后一次欧洲之行收官。

尽管布什与英国首相戈登·布朗的私人交情远不如与布朗前任托尼·布莱尔那样深，但英国仍是美国在欧洲最铁的盟友。英国也是布什8天欧洲“告别行”的最后一站。

路透社报道，布什和夫人劳拉定于15日下午会晤英国女王伊丽莎白，在温莎堡与女王饮茶叙旧。晚上，布朗和夫人莎拉将设宴欢迎布什夫妇。第二天，布朗和布什将在唐宁街10号举行会谈。

美国白宫发言人戈登·约翰德罗说，布什和布朗的会谈议题广泛，不过，布什最关心的当然是自己任内头等大事伊拉克战争。

他在法国巴黎接受英国《观察家报》采访时，呼吁布朗政府不要为撤军伊拉克设定时间表。英国媒体上周报道说，英国可能考虑在今年年底前撤出所有驻伊部队。

## 本·拉丹仍是心病

除了伊拉克战争如何收场，布什的另一块“心病”是“基地”组织首领本·拉丹的下落。

英国《泰晤士报》15日报道，英美两国军方和情报部门消息来源透露，美国正在强化搜捕本·拉丹的行动，力争在布什离任前完成他的夙愿。

“如果他(布什)能在离任前宣布，他除掉了萨达姆·侯赛因，抓住了本·拉丹，他就能宣称自己让世界变得更安全。”《泰晤士报》援引美国情报机构的消息来源说。

报道说，英国海军陆战队下属特种舟

艇部队(SBS)和特种侦察团(SRR)正在与美军合作，在巴基斯坦北部山区寻找本·拉丹的下落。据称，搜捕行动得到巴基斯坦政府的“全力支持”。

一些情报专家认为，本·拉丹可能躲在巴基斯坦西北部的巴贾尔部落地区。美国五角大楼消息人士称，美军试图通过打击巴境内的“基地”网络，把本·拉丹逼到阿富汗境内，而在阿境内，带有精确制导弹的美军战机正严阵以待。

据《泰晤士报》报道，巴境内搜捕本·拉丹的行动主要由美军三角洲特种部队和英军特种舟艇部队执行。(冯武勇 新华社特稿)

## “发现”号平安回家



14日，“发现”号航天飞机降落在美国佛罗里达州肯尼迪航天中心，结束了为期14天的空间站建设之旅，圆满完成了为空间站运送新舱的飞行任务。新华社发

## 考察景区 商谈合作

## 大陆旅行社赴台“打前站”

据新华社北京6月15日电(记者 钱春弦)受台湾海峡两岸观光旅游协会的邀请，大陆旅游业界39人将于16日至26日赴台考察。

在海峡两岸旅游交流协会常务理事、副秘书长范贵山的率领下，这些首批被指定的经营

大陆居民赴台旅游业务的旅行社领队人员，将考察台湾的景区和酒店等，并与台湾业者探讨合作前景。

据悉，大陆首批赴台考察旅游的包括33家旅行社。7月18日正式实施大陆居民赴台旅游，7月4日启动首发团。

## 美“学业阿甘”克服先天障碍 揽下11个名校学位

登顶一座山，下一座山是什么感觉？当你拥有潜力时，为什么要局限在这一座山上？

现年32岁的美国青年本杰明·博尔杰或许有过这样的疑问。不久前，博尔杰如愿获得哈佛大学设计学博士学位。虽然这已经是10年多来的第11个名校研究生学位，他仍在继续，准备再拿5个研究生学位。

## 接二连三获得学位

《今日美国报》14日说，博尔杰本月5日获哈佛大学设计学博士学位。这是他获得的第11个研究生学位，也是首个博士学位。

1994年毕业于密歇根大学后，博尔杰不断对新的学术领域产生兴趣，不仅涉猎大部分文科学科，对房地产也有研究。

他的11个学位均获自全球知名大学，包括哥伦比亚大学、哈佛大学、达特茅斯学院、布朗大学等。有时，博尔杰甚至在同一时间段拿到两个学位。博尔杰眼下就读于康奈尔大学、宾夕法尼亚大学，计划获得另外5个学位。

## 挑战自身阅读障碍

谁能想到，“天才”博尔杰从小患有阅读障碍。博尔杰也承认，自己的阅读能力只有小学5年级水平。在小学阶段，老师发现博尔杰天资聪颖，有时能解开大学水平的难题，对基本拼写却一筹莫展。博尔杰的母亲洛蕾塔原本也是教师，车祸致残后失去工作。她把儿子带回家，开始自己教博尔杰读书。

## 苦练技能弥补不足

为弥补家庭教育不足，博尔杰到离家附近一所社区大学听课，不满13岁竟获得生平第一个大专学位。他随后入读密歇根大学，19岁时以优异成绩毕业。

走出校园后，博尔杰成了一名白宫实习生。博尔杰“批量”攻读学位始于白宫实习之后。他进入耶鲁大学法学院攻读硕士学位，但无法跟上学业所需的阅读量。遭遇这次惨败后，博尔杰苦练阅读技能，在英国剑桥大学、美国斯坦福大学、斯基德莫尔学院等学府拿下一系列学位。

(邵馨莲 新华社特稿)

## “轮滑”婚礼时尚环保



15日，牡丹江市的璐璐与哈尔滨姑娘王诗洋喜结良缘，两人和亲朋好友们穿着轮滑鞋，一起在街头滑翔。作为轮滑爱好者，他们选择的时尚、环保的“轮滑”婚礼，吸引了众多行人驻足。新华社发

## 暴雨连袭南方九省 55人死亡

新华社北京6月15日电 记者从民政部救灾救济司了解到，截至6月14日21时统计，南方九省连续遭受暴雨洪涝灾害共造成1787.4万人受灾，因灾死亡55人，失踪7人，紧急转移安置127.4万人；农

作物受灾面积860.5千公顷，绝收面积90.2千公顷；倒塌房屋4.5万间，损坏房屋14.1万间；直接经济损失106.1亿元。

据了解，6月6日以来，浙江、安徽、江西、湖北、湖南、广东、

广西、贵州、云南等南方9省(自治区)连续遭受暴雨洪涝灾害，针对广西、江西、湖南、广东灾情发展情况，国家减灾委、民政部于14日20时分别对四省紧急启动国家三级救灾应急响应。



14日，永州的街道上严重积水，市民们坐船出行。近日，受持续暴雨天气影响，湖南永州潇水两岸出现洪涝灾害，一些城镇街道被淹，给市民出行带来不便。



15日，广西梧州市长洲区长洲镇的一条公路被水淹没。15日凌晨，广西梧州市郊的长洲区长洲镇大腰冲江堤出现溃口，造成约1万亩农田被淹。截至15日17时，此次降雨过程已造成广西87个县(市、区)受灾，受灾人口680.6万人。均为新华社发

## 重庆四水库溢洪 部分民房被淹

据新华社重庆6月15日电 6月14日23时至15日9时，重庆城区普降暴雨。重庆沙坪坝区降雨量达150毫米，造成部分民房被淹，一些道路中断和4座水库溢洪，目前未发现人员伤亡和失踪。

遭受暴雨袭击后，沙坪坝区全区紧急动员，立即启动四级蓝色防汛抢险预案，各街镇、相关部门同步启动相应防汛预案，迅速转移安置受灾群众。截至15日上午，已经组织帐篷50顶、衣物200套用于临时安置受灾群众，并按每人30元一天标准向受灾群众发放补贴。

## 广东576万人受灾

新华社广州6月15日电(记者 徐清扬)据广东省防总15日下午统计，连日持续暴雨已造成全省576万人受灾，20人死亡，8人失踪。

据介绍，5月25日以来，广东持续遭受大雨到暴雨袭击，

局部地区还出现雷雨大风天气，部分地区受灾。至15日16时，全省共有576万人受灾，其中20人死亡，8人失踪，暴雨还导致4800多间房屋倒塌。广东的韶关、惠州、东莞、深圳等市受灾较重。

15日，一度因北江洪峰而受淹的乐昌和韶关部分城区洪水已退去。

北江洪峰已于15日安全经过广东飞来峡水利枢纽，北江防汛压力有所缓解。西江洪峰15日经过广东肇庆市，肇庆市已启动防汛应急三级响应。

据了解，至15日傍晚，洪峰已通过肇庆的封开、德庆两县，除部分低洼路段被淹外，西江肇庆段还没有发生堤防险情。

## 一小型飞机内蒙古坠毁 3人死亡 1人重伤

据新华社呼和浩特6月15日电 15日16时10分左右，一架小型飞机撞在内蒙古赤峰市巴林左旗碧流台镇漫撒子沟门村东的一座小山上坠毁，据目击村民讲，机上有3人死亡，1人重伤被困。

坠机地点距巴林左旗旗政府所在地林东镇约75公里，据距离坠机地点50米的目击村民介

绍，机翼上隐约有“中国飞龙B-3841”字样，飞机没有起火爆炸，发动机好像还在运转。

据巴林左旗消防中队康永飞介绍，当日16时44分，巴林左旗消防中队接到目击村民报告，迅速出动两辆消防车，12名消防人员赶往现场。目前，被困受伤人员已被送往当地医院。

## 孝义煤矿爆炸原因查明 井下劣质炸药自燃所致

据新华社孝义6月15日电(记者 吕晓宇 邹伟)山西煤监局一名负责人15日说，经过初步分析，孝义安信煤业公司矿井爆炸直接原因是井下炸药库储存的劣质炸药自燃后引发爆炸，造成井下人员伤亡。

这名负责人说，造成事故的间接原因是这个煤矿的安全管理混乱，事故发生时矿工没有自救器，井下多头掘进，通风系统

紊乱，扩大了人员伤亡。这个煤矿不仅超定员、超能力、超强度生产，而且在井下违规使用农用三轮车。

13日11时许，山西孝义市安信煤业有限公司报告主井底发生炸药爆炸事故，单班入井58人，爆炸发生后安全出井15人，43人被困井下。后经救援人员抢救有9人获救出井，目前发现27名矿工遇难，还有7人被困。

## 吕梁黄土崩塌 19人死亡 砖厂法人代表被控制

据新华社山西离石6月15日电(记者 滕军伟)记者15日从山西离石公安局获悉，离石区上安村黄土崩塌事故发生后，久兴砖厂的法人代表吴世军等3人已被当地公安机关控制。

据离石区公安局副局长郝铁虎介绍，事故发生后，久兴砖厂的法人代表吴世军、负责采购的管理

人员吴玉家、会计等3人被公安机关控制。经调查，3人均是上安村人，其中吴玉家和吴世军是父子关系。

另外，久兴砖厂负责销售的厂长孙润财、负责生产的厂长吴瑞红已在崩塌事件中遇难。

6月13日10时20分，山西省吕梁市离石区西属巴街道办上安村发生黄土崩塌，将靠近山脚的上安村久兴砖厂的厂房摧毁，除一人获救外，19名被困工人全部遇难。



15日，在日本的宫城县栗原市，救援人员在搜寻一名被地震引发的塌方压在下面的人。日本东北地区14日发生的里氏7.2级地震已造成9人死亡，190余人受伤，还有10余人下落不明。



15日，越南党和国家领导人在胡志明市参加越前总理武文杰的葬礼。武文杰因病于6月11日去世，享年86岁。越南15日上午在胡志明市为他举行追悼会和隆重国葬。



6月14日，来自英国皇家空军特技飞行队的飞机参加在加拿大魁北克举办的国际飞行表演。均为新华社发